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FACULTY EVALUATION SURVEY SUMMARY – FALL 2020 
10% Response Rate (1 of 10) 

Q1 What positive outcomes did you experience in teaching a    course offered through the 
NEXus course exchange?
A variety of students from different preparation from the home university 

Q2 What opportunities do you see for improving the course you taught for NEXus students? 
I think the student preparation from NEXus and the home university is comparable. I continue to 
change and update my courses based on evaluations from students. So far the recommendations 
and suggestions from students are similar. 

Q3 What challenges or issues arose, if any, as a result of NEXus student(s) taking your course? 
None this semester. 

Q4 What benefits did your matriculated students receive by taking your course with NEXus students? 

Students come with different experiences and strengths and some course activities require students to 
work together. Students' evaluations of these experiences were very good 

Q5 What benefits did you derive from teaching NEXus students? 

Becoming aware of students' preparations and focus when they approach my course and 
assignments 

Q6 Are you available and willing to respond to additional questions to help NEXus gain further insight 
into the NEXus teaching experience? Your survey answers will remain anonymous. 

Yes. 
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michele.clark@unlv.edu 
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